
26 novembre 2022
Vente de bijoux anciens & stock de bijoux neufs de la bijouterie
Loichot à Charleville

  ESTIMATIONS :

n°1 Demi-alliance dite "Américaine" en or gris ornée de petits
brillants, travail moderne (pdt bt: 2,5 gr / TDD : 50)

60,00 € - 80,00 €

n°2 Bague en or jaune ornée d'un perle de culture, travail
moderne (pdt bt : 3,9 gr / TDD : 52)

80,00 € - 100,00 €

n°3 Bague en or jaune ornée d'un perle de culture, travail
moderne (pdt bt: 2 gr / TDD : 52)

60,00 € - 80,00 €

n°4 Bague en or jaune ajouré ornée de (x3) pierres blanches,
travail moderne (pdt bt : 1,8 gr / TDD : 57)

50,00 € - 80,00 €

n°5 Bague en or jaune ciselé centré d'une pierre blanche, vers
1940 (pdt bt: 2,1 gr / TDD : 52)

60,00 € - 80,00 €

n°6 Bague en or gris sertie d'un diamant taille ancienne (pdt bt:
2,5 gr / environ 0,25 carat / TDD : 50)

80,00 € - 100,00 €

n°7 Bague en or jaune, sertie d'un diamant taille moderne (pdt
bt: 4,4 gr / environ 0,40 carat / TDD : 53)

350,00 € - 450,00 €

n°8 Demi-alliance dite "Américaine" en or gris ornée de petits
brillants, travail moderne (pdt bt: 2,5 gr / TDD : 53)

60,00 € - 80,00 €

n°9 Bague en or gris ornée d'une pierre blanche taillée en
brillant (pdt bt: 3,4 gr / TDD : 51)

80,00 € - 100,00 €

n°10 Bague en or jaune, ornée d'un motif ajouré de forme "olive"
à décor central filigrané (pdt : 2,2 gr / TDD : 52)

60,00 € - 80,00 €



n°11 Bague en or jaune sertie d'une pierre de couleur bleu type
"saphir", travail moderne (pdt bt : 1,6 gr / TDD : 54)

50,00 € - 60,00 €

n°12 Bague en or jaune sertie d'une pierre de couleur vert type
"émeraude", travail moderne (pdt bt : 2,3 gr / TDD : 53)

60,00 € - 80,00 €

n°13 Bague en or gris centrée d'un diamant taillé en baguette,
entouré de (x2) diamants ronds et épaulé de (x2) pierres de
couleur rouge type "rubis" ovales, travail moderne, étranger
(Indien ?) (pdt bt: 5,2 gr / TDD : 56)

120,00 € - 150,00 €

n°14 Bague en or jaune ornée d'une pierre de couleur rouge
type "rubis" ovale, vers 1940 (pdt bt: 2,3 gr / TDD : 53)

60,00 € - 80,00 €

n°15 Bague en or jaune ornée d'une pierre de couleur rouge
type "rubis" ovale, en serti clos (pdt bt: 1,7 gr / TDD : 46)

50,00 € - 60,00 €

n°16 Bague en or jaune ornée d'une pierre de couleur rouge
type "rubis" ovale, en serti clos, travail ancien (pdt bt: 1,6 gr /
TDD : 51)

50,00 € - 60,00 €

n°17 Pendentif ovale en or jaune ornée d'une pierre de couleur
violet, type "améthyste", en serti clos (pdt bt: 1,8 gr)

30,00 € - 40,00 €

n°18 Chevalière en or jaune chiffrée (pdt : 5,2 gr / TDD : 53) 150,00 € - 200,00 €

n°19 Chevalière en or jaune chiffrée "MB" (pdt : 9,4 gr / TDD: 60) 250,00 € - 300,00 €

n°20 Chevalière en or jaune chiffrée "MB" (pdt : 24,3 gr / TDD :
62)

600,00 € - 700,00 €

n°21 Monture de bague en or jaune ajourée et partiellement
pavée de petits diamants, travail moderne (manque la
pierre centrale / pdt bt: 7,5 gr / TDD: 53)

180,00 € - 200,00 €

n°22 Lot d'alliances en or jaune et gris (accidents / pdt total : 9,4
gr)

250,00 € - 300,00 €



n°23 Lot de (x2) bagues en or jaune avec pierres de couleur bleu
pour une (manques / pdt bt total : 1,8 gr)

50,00 € - 60,00 €

n°24 (x1) paire de boucles d'oreille pendantes en or jaune, à
fermoir système mecan, travail moderne (pdt : 1,7 gr)

40,00 € - 50,00 €

n°25 Lot de (x2) paires de boucles d'oreille en or jaune,
modernes, la première avec pierres pendantes de couleur
bleu en grappe (pdt bt: 2,8 gr) la seconde figurant des
demi-anneaux garnis de petits diamants (pdt bt: 1,9 gr)

60,00 € - 80,00 €

n°26 Lot de (x3) paires de boucles d'oreille en or jaune,
modernes, type "puce", la première ornée de perles (pdt bt:
0,7 gr) la seconde de perles et pierre rouge type "rubis" (pdt
bt: 0,15 gr) et la dernière de pierres de couleur bleu (pdt bt:
0,15 gr)

30,00 € - 40,00 €

n°27 Lot de boucles d'oreille dépareillées en or jaune et gris,
garnies de diamants et de pierres de couleur rouge et bleu,
travail moderne (pdt bt total : 3,7 gr)

40,00 € - 50,00 €

n°28 Petit lot d'or à la casse (pdt : 2,2 gr) 40,00 € - 50,00 €

n°29 Paire de boucles d'oreille type "créole" en or jaune (pdt 0,20
gr / petite déformation)

10,00 € - 20,00 €

n°30 Paire de boucles d'oreille type "créole" en or gris (pdt 1,40
gr)

30,00 € - 40,00 €

n°31 Paire de boucles d'oreille pendantes en or jaune, avec (x3)
motifs ovoïdes, ornés de perles de culture (pdt bt: 8,1 gr)

150,00 € - 200,00 €

n°32 Collier-chaîne à mailles souples en or jaune, en chute (pdt :
16,5 gr)

450,00 € - 4 500,00 €

n°33 Gourmette à mailles souples dite "Américaine" en or jaune,
avec chaînette de sécurité (pdt : 15,6 gr)

400,00 € - 450,00 €

n°34 Paire de bracelets rigides en or jaune ciselé, travail
étranger (pdt : 27,7 gr)

700,00 € - 750,00 €



n°35 Bracelet rigide en or jaune à attache ciselé ornée de pierres
de couleur vert type "émeraude" et pierres blanches, travail
moderne (pdt bt: 6,9 gr)

150,00 € - 200,00 €

n°36 Bracelet semi-rigide en or jaune ajouré ornée de (x2) rangs
de perles d'eau douce (?) avec chaînette de sécurité, travail
ancien (pdt bt: 38,5 gr)

500,00 € - 1 000,00 €

n°37 Chaîne en or jaune à mailles souples avec perles
pendantes, travail moderne (pdt bt: 3,1 gr)

100,00 € - 120,00 €

n°38 Collier de perles de culture, le fermoir en or jaune, avec
chaînette de sécurité

120,00 € - 150,00 €

n°39 Collier de branches de coraux, moderne 40,00 € - 60,00 €

n°40 Collier rigide en or jaune avec pendentif central orné d'une
suite de (x3) diamants en chute, travail moderne (pdt bt: 6,3
gr / environ 0,50 carat de diamants au total)

200,00 € - 250,00 €

n°41 Paire de boucles d'oreille type "créole" en or jaune, travail
moderne (petits enfoncements sur une boucle / pdt : 4 gr)

100,00 € - 120,00 €

n°42 Gourmette en or jaune à mailles semi-rigides, alternant des
motifs de forme oblongue pavés de petits diamants blancs
et noirs, travail moderne (pdt bt : 8,4 gr)

200,00 € - 250,00 €

n°43 Gourmette en or jaune à mailles souples alternant des
motifs en plein de forme "olive", travail moderne (pdt : 9,8
gr)

250,00 € - 300,00 €

n°44 Pendentif en or jaune en forme de cœur, travail moderne
(pdt : 2,3 gr)

60,00 € - 80,00 €

n°45 Pendentif à jour en or jaune forme de cœur, partiellement
garni de petits diamants, travail moderne (pdt bt: 3,7 gr)

100,00 € - 120,00 €

n°46 Chaîne en or jaune à mailles souples avec chaînette de
sécurité (pdt : 5,6 gr)

150,00 € - 200,00 €



n°47 Chaîne en or gris à mailles souples (pdt : 9 gr) 230,00 € - 260,00 €

n°48 Chaîne en or jaune à mailles souples (pdt : 5,9 gr) 150,00 € - 200,00 €

n°49 Sautoir en or jaune à mailles souples alternant des motifs
ajourés en forme de losange (pdt : 3,5 gr)

100,00 € - 120,00 €

n°50 Pendentif figurant une croix Chrétienne en or jaune ciselé,
partiellement amati, travail moderne (pdt : 6,2 gr)

150,00 € - 200,00 €

n°51 Pièce de 2,5 Pesos Mexicains or, montée en pendentif en or
jaune (pdt : 4,1 gr)

130,00 € - 160,00 €

n°52 Chevalière en or jaune à motif central en forme d'écu
chiffré, travail ancien (pdt : 2,1 gr)

50,00 € - 80,00 €

n°53 Montre à gousset à boîtier en or jaune, le capot ciselé à
décor de cartouche stylisé sur fond guilloché, cadran
émaillé blanc à chiffres Romains, fin XIX (pdt bt: 21,9 gr)

150,00 € - 200,00 €

n°54 Broche ovale en or jaune ciselé, ornée d'une plaque d'onyx,
incrustée d'un motif feuillagé fleuri, avec perlettes et
pierres de couleur rouge, XIXe (pdt bt: 14,97 gr)

200,00 € - 250,00 €

n°55 Broche en or jaune ciselé en forme de violon, garnie de
petits diamants, travail moderne (pdt bt : 5,06 gr)

400,00 € - 500,00 €

n°56 Saphir bleu de forme rectangulaire, taillée en gradins
(environ 0,80 carat) étui

50,00 € - 80,00 €

n°57 Etui à flacon de parfum cylindrique en or jaune martelé,
travail ancien (pdt bt avec flacon en verre : 27,23 gr)

500,00 € - 1 000,00 €

n°58 Lot de (x2) plaques d'or (pdt : 19,55 gr) 500,00 € - 1 000,00 €

n°59 Chaîne en or jaune à mailles souples, avec chaînette de
sécurité (pdt : 6,7 gr)

180,00 € - 200,00 €



n°60 Chaîne en or jaune à mailles souples (pdt : 7,6 gr) 200,00 € - 220,00 €

n°61 Chaîne en or jaune à mailles souples avec médaille
religieuse avec profil de femme auréolée et croix
Chrétienne ciselé (pdt total : 8,7 gr)

220,00 € - 250,00 €

n°62 Médaille religieuse en or jaune ciselé avec profil de femme
auréolée (pdt : 4,6 gr)

120,00 € - 150,00 €

n°63 Pendentif figurant une croix Chrétienne en or jaune
filigrané (pdt : 1,8 gr)

50,00 € - 80,00 €

n°64 Pendentif figurant une croix Chrétienne en or jaune ajouré
ciselé (pdt : 4 gr)

100,00 € - 120,00 €

n°65 Gourmette dite "Américaine" en or jaune, à mailles souples
(pdt : 17,8 gr)

450,00 € - 500,00 €

n°66 Médaille religieuse en or jaune ciselé figurant Saint
Christophe (pdt : 4,1 gr)

100,00 € - 120,00 €

n°67 Petit bracelet (de poupée?) rigide en or jaune ciselé (pdt :
2,5 gr)

60,00 € - 80,00 €

n°68 Montre bracelet de femme, le boîtier de forme "tonneau"
en or jaune, le bracelet en plaqué or, vers 1940 (pdt bt: 13,2
gr)

150,00 € - 200,00 €

n°69 Dermont, montre bracelet d'homme, le boîtier rond en or
jaune, le bracelet en plaqué or (pdt bt: 38 gr)

150,00 € - 200,00 €

n°70 CYD, montre à gousset le boîtier rond en or jaune, le capot
ciselé, le cadran avec cadran auxiliaire à 6H marqué "CYD"
(manque / pdt bt: 51,5 gr)

150,00 € - 200,00 €

n°71 Montre bracelet de femme le boîtier rond en or jaune (pdt
bt: 6,3 gr)

50,00 € - 80,00 €



n°72 Montre à gousset, le boîtier en or jaune, le capot ciselé avec
cartouche stylisé sur fond guilloché, XIXe (pdt bt: 31,4 gr)

150,00 € - 200,00 €

n°73 Montre à gousset, le boîtier à double coque en or jaune 9 K,
le cadran rond émaillé blanc avec cadran auxiliaire à 6H,
vers 1900, travail étranger (petites bosses / pdt bt : 78,6 gr)

100,00 € - 150,00 €

n°74 Montre à gousset, à boîtier en or jaune 14 k (?), marqué
"Illinois Watch case, Elgin, USA", le cadran émaillé blanc
avec cadran auxiliaire à 6H, mécanisme marqué "American
Waltham USA Traveler", USA, vers 1900 (pdt bt : 102,2 gr)

100,00 € - 150,00 €

n°75 Montre à gousset en laiton doré, à coq signée "M. Nathan
Maldon"sur le mouvement, le boîtier et le cadran ciselé, le
capot chiffré, Angleterre, XIXe

80,00 € - 100,00 €

n°76 Montre à gousset à double boîtier en laiton doré, à coq
signé "Allam Caithneys" (?) à "London", numérotée, cadran
émaillé blanc, Angleterre, XIXe (émail du cadran accidenté /
avec sa clef)

100,00 € - 120,00 €

n°77 Montre à gousset à boîtier en laiton, à coq signé
"S.Ovigham" à "London", numérotée, cadran émaillé blanc,
Angleterre, XIXe (émail du cadran accidenté / petite
oxydation du boîtier)

80,00 € - 100,00 €

n°78 Montre à gousset à double boîtier en argent, à coq signé
"Richard Francis Manmanghan" (?) le cadran émaillé blanc,
Angleterre, XIXe (pdt bt: 130,1 gr)

120,00 € - 150,00 €

n°79 Montre à gousset à double boîtier en argent, à coq, le
cadran émaillé blanc, Angleterre, XIXe (pdt bt: 130,8 gr)

100,00 € - 120,00 €

n°80 Montre à gousset à double boîtier en argent, à coq signé
"J.L Taylor" à "Pontefract", numérotée, cadran émaillé blanc,
Angleterre, XIXe (émail du cadran rayé / pdt bt: 168,3 gr)

120,00 € - 150,00 €

n°81 Montre à gousset à double boîtier en argent, à coq signé
"A. Cameron" à "Liverpool", cadran émaillé blanc,
Angleterre, XIXe (pdt bt: 161,1 gr)

120,00 € - 150,00 €



n°82 Montre à gousset à double boîtier en argent, à coq signé
"J.P.Cornish" à "London", le cadran émaillé blanc, l'arrière
du boîtier extérieur avec chiffre ciselé, Angleterre, XIXe (pdt
bt: 144,1 gr)

120,00 € - 150,00 €

n°83 Montre à gousset à double boîtier en argent, à coq, le
cadran émaillé blanc, Angleterre, XIXe (émail du cadran
rayé, bosses au boîtier / pdt bt: 167,4 gr)

100,00 € - 120,00 €

n°84 Montre à gousset à double boîtier en argent, à coq signé
"John Howe" à "Alvesford", cadran émaillé blanc,
Angleterre, XIXe (émail du cadran accidenté / pdt bt: 128,5
gr)

100,00 € - 120,00 €

n°85 Montre à gousset à double boîtier en argent, à coq avec
couvercle (?), le cadran émaillé blanc avec cadran auxiliaire
à 6H, Angleterre, XIXe (pdt bt: 158,9 gr)

100,00 € - 120,00 €

n°86 Montre à gousset à double boîtier en argent, à coq signé
"William Manshall"à "New Cavendish street London",
cadran émaillé blanc, Angleterre, XIXe (émail du cadran
accidenté / pdt bt: 124,9 gr)

100,00 € - 120,00 €

n°87 Montre à gousset à boîtier en argent, à coq signé "John
Samuel" à "Grays inn road London", cadran émaillé blanc
avec cadran auxiliaire à 6H, Angleterre, XIXe (émail du
cadran rayé, verre désolidarisé / pdt bt: 71,2 gr)

50,00 € - 80,00 €

n°88 Lot de (x2) montres à gousset , dont l'une à boîtier en
argent, fin XIXe (pdt bt: 92 gr)

50,00 € - 80,00 €

n°89 Lot de (x3) montres à gousset à boîtier en argent, fin XIXe
début XXe (un cadran émaillé accidenté / pdt bt: 147,3 gr)

50,00 € - 80,00 €

n°90 Lot de (x3) montres à gousset à boîtier en argent ciselé, fin
XIXe début XXe (une transformée / pdt bt: 99,9 gr)

40,00 € - 60,00 €

n°91 Monté Watch, XXe, montre à gousset à boîtier en or 14 K, le
cadran signé avec cadran auxiliaire à 6H, le capot ciselé
guilloché, l'intérieur marqué "1908 F.A. 21-9 P C 1933" (pdt
bt: 48,5 gr)

40,00 € - 60,00 €



n°92 Montre à gousset, à double boîtier en plaqué or et or 9K
marqué "Dennison Watch case", le cadran émaillé blanc
avec sujet érotique et cadran auxiliaire à 6H, marqué
"Trojan", le capot du boîtier intérieur marqué "I.P.S.C 1st
prize 200 yds championship won by George Peebles" et
datée "1908", USA pour le marché Anglais (?) début XXe
(pdt bt: 106,9 gr)

200,00 € - 300,00 €

n°93 Seau (?) rond en agate dans une monture en or jaune
ciselé, transformé en broche, en partie XIXe (pdt bt: 13,3 gr)

150,00 € - 200,00 €

n°94 Broche en or jaune ciselé ajouré à décor feuillagé, centrée
d'une pierre rouge type "rubis", entourée de perlettes, vers
1900 (pdt bt: 3 gr)

120,00 € - 150,00 €

n°95 Pendentif en forme de croix Chrétienne en or jaune, garni
de pierres de couleur rouge type "rubis" (pdt bt: 4 gr)

120,00 € - 150,00 €

n°96 Pendentif rond en or jaune ajouré ciselé, figurant Saint
Georges terrassant le dragon, travail ancien (pdt : 5,3 gr)

150,00 € - 200,00 €

n°97 Bague en or jaune filigrané garnie de (x2) brillants taille
ancienne, XXe (pdt bt: 7,12 gr / environ 0,40 carat de
diamant)

200,00 € - 250,00 €

n°98 Alliance en or gris 9k, en écrin (pdt : 1,73 gr / TDD : 53) -
Bijou neuf - TVA récupérable- Provenance : Fonds de
bijouterie Loichot à Charleville-Mézières

50,00 € - 80,00 €

n°99 Alliance en or gris 9k, en écrin (pdt : 2,92 gr / TDD : 54) -
Bijou neuf - TVA récupérable - Provenance : Fonds de
bijouterie Loichot à Charleville-Mézières

70,00 € - 100,00 €

n°100 Alliance en or gris, en écrin (pdt : 2,55 gr / TDD : 53) - Bijou
neuf - TVA récupérable - Provenance : Fonds de bijouterie
Loichot à Charleville-Mézières

80,00 € - 120,00 €

n°101 Alliance en or gris, en écrin (pdt : 3,56 gr / TDD: 53) - Bijou
neuf - TVA récupérable - Provenance : Fonds de bijouterie
Loichot à Charleville-Mézières

100,00 € - 120,00 €



n°102 Alliance en or gris 9k, en écrin (pdt : 2,36 gr / TDD : 54) -
Bijou neuf - TVA récupérable - Provenance : Fonds de
bijouterie Loichot à Charleville-Mézières

100,00 € - 120,00 €

n°103 Alliance en or gris, en écrin (pdt : 2,80 gr / TDD : 65) - Bijou
neuf - TVA récupérable - Provenance : Fonds de bijouterie
Loichot à Charleville-Mézières

80,00 € - 120,00 €

n°104 Alliance en or gris, en écrin (pdt : 1,25 gr / TDD: 54) - Bijou
neuf - TVA récupérable - Provenance : Fonds de bijouterie
Loichot à Charleville-Mézières

50,00 € - 80,00 €

n°105 Alliance en or gris 9k, en écrin (pdt : 1,34 gr / TDD: 52) - Bijou
neuf - TVA récupérable - Provenance : Fonds de bijouterie
Loichot à Charleville-Mézières

20,00 € - 30,00 €

n°106 Alliance en or gris 9k, en écrin (pdt : 3,37 gr / TDD: 53) - Bijou
neuf - TVA récupérable - Provenance : Fonds de bijouterie
Loichot à Charleville-Mézières

100,00 € - 120,00 €

n°107 Alliance en or gris, en écrin (pdt : 4,33 gr / TDD: 62) - Bijou
neuf - TVA récupérable - Provenance : Fonds de bijouterie
Loichot à Charleville-Mézières

110,00 € - 130,00 €

n°108 Alliance en or gris, en écrin (pdt : 2,50 gr) /TDD: 56) - Bijou
neuf - TVA récupérable - Provenance : Fonds de bijouterie
Loichot à Charleville-Mézières

50,00 € - 80,00 €

n°109 Alliance en or gris 9k, en écrin (pdt : 1,88 gr / TDD: 53) - Bijou
neuf - TVA récupérable - Provenance : Fonds de bijouterie
Loichot à Charleville-Mézières

60,00 € - 80,00 €

n°110 Alliance en or gris, en écrin (pdt : 2,95 gr / TDD: 53) - Bijou
neuf - TVA récupérable - Provenance : Fonds de bijouterie
Loichot à Charleville-Mézières

60,00 € - 80,00 €

n°111 Alliance en or gris, en écrin (pdt : 4,59 gr/ TDD: 63 ) - Bijou
neuf - TVA récupérable - Provenance : Fonds de bijouterie
Loichot à Charleville-Mézières

120,00 € - 150,00 €

n°112 Alliance en or gris, en écrin (pdt : 4,74 gr / TDD 62) - Bijou
neuf - TVA récupérable - Provenance : Fonds de bijouterie
Loichot à Charleville-Mézières

120,00 € - 150,00 €



n°113 Alliance en or gris, en écrin (pdt : 2,30 gr / TDD : 53) - Bijou
neuf - TVA récupérable - Provenance : Fonds de bijouterie
Loichot à Charleville-Mézières

110,00 € - 130,00 €

n°114 Alliance en or bicolore jaune et gris, en écrin (pdt : 4,04 gr /
TDD: 54) - Bijou neuf - TVA récupérable - Provenance :
Fonds de bijouterie Loichot à Charleville-Mézières

210,00 € - 230,00 €

n°115 Alliance en or bicolore jaune et gris, en écrin (pdt : 3 gr /
TDD: 62) - Bijou neuf - TVA récupérable - Provenance :
Fonds de bijouterie Loichot à Charleville-Mézières

130,00 € - 150,00 €

n°116 Alliance en or bicolore jaune et gris, en écrin (pdt : 4,5 gr /
TDD: 62) - Bijou neuf - TVA récupérable - Provenance :
Fonds de bijouterie Loichot à Charleville-Mézières

130,00 € - 150,00 €

n°117 Alliance en or bicolore jaune et gris, en écrin (pdt : 3,5 gr /
TDD: 53) - Bijou neuf - TVA récupérable - Provenance :
Fonds de bijouterie Loichot à Charleville-Mézières

70,00 € - 100,00 €

n°118 Alliance en or bicolore jaune et gris, en écrin (pdt : 3,07 gr /
TDD: 53) - Bijou neuf - TVA récupérable - Provenance :
Fonds de bijouterie Loichot à Charleville-Mézières

140,00 € - 160,00 €

n°119 Alliance en or bicolore jaune et gris, en écrin (pdt : 4,73 gr /
TDD: 63) - Bijou neuf - TVA récupérable - Provenance :
Fonds de bijouterie Loichot à Charleville-Mézières

140,00 € - 160,00 €

n°120 Alliance en or bicolore jaune et gris, en écrin (pdt : 2,30 gr /
TDD: 53) - Bijou neuf - TVA récupérable - Provenance :
Fonds de bijouterie Loichot à Charleville-Mézières

40,00 € - 60,00 €

n°121 Alliance en or bicolore jaune et gris, en écrin (pdt : 4,25 gr /
TDD: 62) - Bijou neuf - TVA récupérable - Provenance :
Fonds de bijouterie Loichot à Charleville-Mézières

100,00 € - 120,00 €

n°122 Alliance en or bicolore jaune et gris, en écrin (pdt : 4,80 gr /
TDD: 54) - Bijou neuf - TVA récupérable - Provenance :
Fonds de bijouterie Loichot à Charleville-Mézières

100,00 € - 120,00 €

n°123 Alliance en or bicolore jaune et gris, en écrin (pdt : 3,71 gr /
TDD: 62) - Bijou neuf - TVA récupérable - Provenance :
Fonds de bijouterie Loichot à Charleville-Mézières

120,00 € - 150,00 €



n°124 Alliance en or bicolore jaune et gris, en écrin (pdt : 3,69 gr /
TDD: 62) - Bijou neuf - TVA récupérable - Provenance :
Fonds de bijouterie Loichot à Charleville-Mézières

120,00 € - 150,00 €

n°125 Alliance en or bicolore jaune et gris, en écrin (pdt : 3,5 gr /
TDD: 53) - Bijou neuf - TVA récupérable - Provenance :
Fonds de bijouterie Loichot à Charleville-Mézières

80,00 € - 100,00 €

n°126 Alliance en or bicolore jaune et gris, en écrin (pdt : 4 gr /
TDD: 62) - Bijou neuf - TVA récupérable - Provenance :
Fonds de bijouterie Loichot à Charleville-Mézières

190,00 € - 210,00 €

n°127 Alliance en or bicolore jaune et gris, en écrin (pdt : 2,5 gr /
TDD: 53) - Bijou neuf - TVA récupérable - Provenance :
Fonds de bijouterie Loichot à Charleville-Mézières

140,00 € - 160,00 €

n°128 Alliance en or bicolore jaune et gris, en écrin (pdt : 4 gr /
TDD: 62) - Bijou neuf - TVA récupérable - Provenance :
Fonds de bijouterie Loichot à Charleville-Mézières

110,00 € - 130,00 €

n°129 Alliance en or bicolore jaune et gris, en écrin (pdt : 3,5 gr /
TDD: 53) - Bijou neuf - TVA récupérable - Provenance :
Fonds de bijouterie Loichot à Charleville-Mézières

110,00 € - 130,00 €

n°130 Alliance en or bicolore jaune et gris, en écrin (pdt : 2,72 gr /
TDD: 53) - Bijou neuf - TVA récupérable - Provenance :
Fonds de bijouterie Loichot à Charleville-Mézières

90,00 € - 110,00 €

n°131 Alliance en or bicolore jaune et gris, en écrin (pdt : 4,29 gr /
TDD: 62) - Bijou neuf - TVA récupérable - Provenance :
Fonds de bijouterie Loichot à Charleville-Mézières

180,00 € - 200,00 €

n°132 Alliance en or bicolore jaune et gris, en écrin (pdt : 2,11 gr /
TDD: 52) - Bijou neuf - TVA récupérable - Provenance :
Fonds de bijouterie Loichot à Charleville-Mézières

80,00 € - 100,00 €

n°133 Alliance en or bicolore jaune et gris, en écrin (pdt : 3,35 gr /
TDD: 53) - Bijou neuf - TVA récupérable - Provenance :
Fonds de bijouterie Loichot à Charleville-Mézières

100,00 € - 120,00 €

n°134 Alliance en or et diamants, en écrin (pdt bt: 1,48 gr / TDD :
52) - Bijou neuf - TVA récupérable - Provenance : Fonds de
bijouterie Loichot à Charleville-Mézières

150,00 € - 180,00 €



n°135 Alliance en or et diamants, en écrin (pdt bt: 4,26 gr / 0,60
carats de diamants / TDD : 53) - Bijou neuf - TVA
récupérable - Provenance : Fonds de bijouterie Loichot à
Charleville-Mézières

220,00 € - 250,00 €

n°136 Alliance en or et diamants, en écrin (pdt bt: 2,12 gr / 0,44
carat de diamants / TDD : 54) - Bijou neuf - TVA récupérable
- Provenance : Fonds de bijouterie Loichot à Charleville-
Mézières

450,00 € - 500,00 €

n°137 Alliance en or et diamants, en écrin (pdt bt: 2,80 gr / 0,50
carat de diamants / TDD : 53) - Bijou neuf - TVA récupérable
- Provenance : Fonds de bijouterie Loichot à Charleville-
Mézières

390,00 € - 410,00 €

n°138 Alliance en or et diamants, en écrin (pdt bt: 4,40 gr / 0,40
carat de diamants / TDD : 53) - Bijou neuf - TVA récupérable
- Provenance : Fonds de bijouterie Loichot à Charleville-
Mézières

370,00 € - 400,00 €

n°139 Alliance en or et diamants, en écrin (pdt bt: 2,90 gr / 0,30
carat de diamants / TDD : 54) - Bijou neuf - TVA récupérable
- Provenance : Fonds de bijouterie Loichot à Charleville-
Mézières

240,00 € - 260,00 €

n°140 Bague en or jaune en forme de cœur, en écrin (pdt : 1,37 gr
/ TDD: 54) - Bijou neuf - TVA récupérable - Provenance :
Fonds de bijouterie Loichot à Charleville-Mézières

70,00 € - 100,00 €

n°141 Bague en or jaune ornée d'un diamant en serti clos, en
écrin (pdt bt: 4 gr / 0,18 carat pour le diamant / TDD: 54) -
Bijou neuf - TVA récupérable - Provenance : Fonds de
bijouterie Loichot à Charleville-Mézières

340,00 € - 360,00 €

n°142 Bague en or jaune ornée de brillants, en écrin (pdt bt: 3,06
gr / 0,25 carats de diamants / TDD: 53) - Bijou neuf - TVA
récupérable - Provenance : Fonds de bijouterie Loichot à
Charleville-Mézières

230,00 € - 250,00 €

n°143 Bague en or jaune ornée de (x2) diamants taillés en poire,
en écrin (pdt bt: 4,4 gr / 0,24 carats de diamants / TDD: 54) -
Bijou neuf - TVA récupérable - Provenance : Fonds de
bijouterie Loichot à Charleville-Mézières

270,00 € - 300,00 €



n°144 Bague en or jaune ornée de (x3) petits brillants, en écrin
(pdt bt: 3,40 gr / 0,15 carats de diamants / TDD: 53) - Bijou
neuf - TVA récupérable - Provenance : Fonds de bijouterie
Loichot à Charleville-Mézières

180,00 € - 200,00 €

n°145 Bague en or jaune ornée d'un diamant en serti clos, en
écrin (pdt bt: 4,5 gr / 0,13 carat pour le diamant / TDD: 53) -
Bijou neuf - TVA récupérable - Provenance : Fonds de
bijouterie Loichot à Charleville-Mézières

190,00 € - 210,00 €

n°146 Bague en or gris ornée de petits brillants, en écrin (pdt bt:
1,59 gr / TDD: 58) - Bijou neuf - TVA récupérable -
Provenance : Fonds de bijouterie Loichot à Charleville-
Mézières

70,00 € - 100,00 €

n°147 Bague en or gris, en écrin (pdt : 1,50 gr /TDD: 54) - Bijou
neuf - TVA récupérable - Provenance : Fonds de bijouterie
Loichot à Charleville-Mézières

70,00 € - 100,00 €

n°148 Bague en or gris ornée de petits brillants, en écrin (pdt bt:
3,10 gr / 0,10 carat de diamants / TDD: 54) - Bijou neuf - TVA
récupérable - Provenance : Fonds de bijouterie Loichot à
Charleville-Mézières

130,00 € - 150,00 €

n°149 Bague en or gris ornée de petits brillants, en écrin (pdt bt:
1,60 gr / TDD: 54) - Bijou neuf - TVA récupérable -
Provenance : Fonds de bijouterie Loichot à Charleville-
Mézières

70,00 € - 90,00 €

n°150 Bague en or jaune 9k ornée d'une pierre rouge, en écrin
(pdt bt:0,70 gr / TDD: 54) - Bijou neuf - TVA récupérable -
Provenance : Fonds de bijouterie Loichot à Charleville-
Mézières

30,00 € - 50,00 €

n°151 Bague en or jaune 9K ornée d'une pierre de couleur verte,
en écrin (pdt bt: 0,80 gr / TDD: 51) - Bijou neuf - TVA
récupérable - Provenance : Fonds de bijouterie Loichot à
Charleville-Mézières

40,00 € - 60,00 €

n°152 Bague en or gris 9k ornée d'une pierre type "aigue-marine"
en serti clos, en écrin (pdt bt: 0,75 gr / TDD: 54) - Bijou neuf
- TVA récupérable - Provenance : Fonds de bijouterie
Loichot à Charleville-Mézières

30,00 € - 50,00 €



n°153 Bague en or gris 9K ornée de pierres blanches, en écrin
(pdt bt: 0,77 gr / TDD: 53) - Bijou neuf - TVA récupérable -
Provenance : Fonds de bijouterie Loichot à Charleville-
Mézières

20,00 € - 40,00 €

n°154 Bague en or gris 9K ornée de pierres blanches, en écrin
(pdt bt: 1,1 gr / TDD: 53) - Bijou neuf - TVA récupérable -
Provenance : Fonds de bijouterie Loichot à Charleville-
Mézières

30,00 € - 40,00 €

n°155 Bague en or gris 9K ornée de pierres blanches, en écrin
(pdt bt: 1,16 gr / TDD: 53) - Bijou neuf - TVA récupérable -
Provenance : Fonds de bijouterie Loichot à Charleville-
Mézières

50,00 € - 60,00 €

n°156 Pendentif en or jaune figurant la lettre "F", en boîte ou
écrin (pdts: 0,90gr) - Bijou neuf - TVA récupérable -
Provenance : Fonds de bijouterie Loichot à Charleville-
Mézières

25,00 € - 30,00 €

n°157 Pendentif en or jaune figurant une encre de marine, en
boîte ou écrin (pdt: 1,50gr) - Bijou neuf - TVA récupérable -
Provenance : Fonds de bijouterie Loichot à Charleville-
Mézières

30,00 € - 40,00 €

n°158 Plaque rectangulaire en or gris 9K montée en pendentif, en
boîte ou écrin (pdt: 1,37gr) - Bijou neuf - TVA récupérable -
Provenance : Fonds de bijouterie Loichot à Charleville-
Mézières

30,00 € - 40,00 €

n°159 Pendentif en or jaune et gris 9K, figurant des dauphins, en
boîte ou écrin (pdt: 0,25g) - Bijou neuf - TVA récupérable -
Provenance : Fonds de bijouterie Loichot à Charleville-
Mézières

15,00 € - 20,00 €

n°160 Médaille rectangulaire en or jaune à décor du signe
astrologique du sagittaire, en boîte ou écrin (pdt: 1,30gr) -
Bijou neuf - TVA récupérable - Provenance : Fonds de
bijouterie Loichot à Charleville-Mézières

40,00 € - 50,00 €

n°161 Pendentif en or jaune figurant la lettre "B", en boîte ou
écrin (pdt: 0,40gr) - Bijou neuf - TVA récupérable -
Provenance : Fonds de bijouterie Loichot à Charleville-
Mézières

10,00 € - 15,00 €



n°162 Médaille en or gris 9K à contour mouvementé, en boîte ou
écrin (pdt: 1,10gr) - Bijou neuf - TVA récupérable -
Provenance : Fonds de bijouterie Loichot à Charleville-
Mézières

20,00 € - 30,00 €

n°163 Médaille en or jaune à décor ajouré d'un couple dos à dos,
en boîte ou écrin (pdt: 0,90gr) - Bijou neuf - TVA
récupérable - Provenance : Fonds de bijouterie Loichot à
Charleville-Mézières

20,00 € - 30,00 €

n°164 Médaille en or jaune et gris à décor ajouré d'un scorpion, en
boîte ou écrin (pdt: 0,90gr) - Bijou neuf - TVA récupérable -
Provenance : Fonds de bijouterie Loichot à Charleville-
Mézières

20,00 € - 30,00 €

n°165 Paire de boucles d'oreille en or jaune 9K, figurant des
dauphins, en boîte ou écrin (pdt: 0,50gr) - Bijou neuf - TVA
récupérable - Provenance : Fonds de bijouterie Loichot à
Charleville-Mézières

20,00 € - 30,00 €

n°166 Paire de boucles d'oreille type "dormeuses" en or jaune
ornées de pierres blanches et roses, en boîte ou écrin (pdt
bt: 0,65gr) - Bijou neuf - TVA récupérable - Provenance :
Fonds de bijouterie Loichot à Charleville-Mézières

30,00 € - 50,00 €

n°167 Broche barrette en or gris ornée en son centre d'une pierre
bleue (saphir?), épaulée de (x4) petites pierres blanches et
(x2) petites pierres bleues, en boîte ou écrin (pdt bt:4,50gr)
- Bijou neuf - TVA récupérable - Provenance : Fonds de
bijouterie Loichot à Charleville-Mézières

250,00 € - 300,00 €

n°168 Longines, montre bracelet en or jaune à boitier carré, le
mouvement mécanique, le cadrant à fond marron et or, le
bracelet en cuir marron siglé Longines, la boucle en métal
doré ( boitier 2,5x2,5cm / pdt bt: 27,30g) - Bijou neuf - TVA
récupérable - Provenance : Fonds de bijouterie Loichot à
Charleville-Mézières

130,00 € - 150,00 €

n°169 Diamant taille moderne (0,77 carats / couleur "H" et pureté
"SI" présumées) sous sachet cacheté à la cire avec seau la
chambre de Commerce de Paris - Bijou neuf - TVA
récupérable - Provenance : Fonds de bijouterie Loichot à
Charleville-Mézières

1 700,00 € - 1 800,00 €

n°170 Collier en plaqué or et pierres blanches, en boîte ou écrin -
Bijou neuf - TVA récupérable - Provenance : Fonds de
bijouterie Loichot à Charleville-Mézières

20,00 € - 30,00 €



n°171 Collier en plaqué or et pierres blanches, en boîte ou écrin -
Bijou neuf - TVA récupérable - Provenance : Fonds de
bijouterie Loichot à Charleville-Mézières

20,00 € - 30,00 €

n°172 Collier en plaqué or et pierres blanches, en boîte ou écrin -
Bijou neuf - TVA récupérable - Provenance : Fonds de
bijouterie Loichot à Charleville-Mézières

20,00 € - 30,00 €

n°173 Collier en plaqué or et pierres blanches, en boîte ou écrin -
Bijou neuf - TVA récupérable - Provenance : Fonds de
bijouterie Loichot à Charleville-Mézières

10,00 € - 20,00 €

n°174 Collier type "chaîne" à grosses mailles souples de forme
triangulaire en plaqué or, en boîte ou écrin - Bijou neuf -
TVA récupérable - Provenance : Fonds de bijouterie Loichot
à Charleville-Mézières

60,00 € - 80,00 €

n°175 Collier en plaqué or et pierre blanche avec motif de cœur
percé d'une flèche, en boîte ou écrin / On y joint (x1)
pendentif ajouré en plaqué or "je t'aime" - Bijoux neufs -
TVA récupérable - Provenance : Fonds de bijouterie Loichot
à Charleville-Mézières

15,00 € - 20,00 €

n°176 Chaîne en plaqué or avec motif central pavé de pierres
blanches, en boîte ou écrin - Bijou neuf - TVA récupérable -
Provenance : Fonds de bijouterie Loichot à Charleville-
Mézières

15,00 € - 20,00 €

n°177 Lot de (x2) colliers en plaqué or avec motifs ornés de
pierres blanches, en boîte ou écrin - Bijoux neufs - TVA
récupérable - Provenance : Fonds de bijouterie Loichot à
Charleville-Mézières

30,00 € - 40,00 €

n°178 Lot de bijoux en plaqué or comprenant : (x1) chaîne + (x1)
pendentif, en boîte ou écrin - Bijoux neufs - TVA
récupérable - Provenance : Fonds de bijouterie Loichot à
Charleville-Mézières

30,00 € - 40,00 €

n°179 Lot de (x2) bagues en plaqué or, en boîte ou écrin - Bijou
neuf - TVA récupérable - Provenance : Fonds de bijouterie
Loichot à Charleville-Mézières

20,00 € - 30,00 €



n°180 Lot de (x3) pendentifs en plaqué or et pierres blanches, en
boîte ou écrin - Bijoux neufs - TVA récupérable -
Provenance : Fonds de bijouterie Loichot à Charleville-
Mézières

40,00 € - 50,00 €

n°181 Lot de (x2) médailles en plaqué or avec joueurs de tennis et
de golf, en boîte ou écrin - Bijoux neufs - TVA récupérable -
Provenance : Fonds de bijouterie Loichot à Charleville-
Mézières

20,00 € - 30,00 €

n°182 Lot de (x2) médailles en plaqué or avec cœurs croisées et
signe astrologique du cancer, en boîte ou écrin - Bijoux
neufs - TVA récupérable - Provenance : Fonds de bijouterie
Loichot à Charleville-Mézières

20,00 € - 30,00 €

n°183 Lot de (x2) médailles en plaqué or figurant des cœurs
croisés et un signe astrologique (gémeau ?), en boîte ou
écrin - Bijoux neufs - TVA récupérable - Provenance : Fonds
de bijouterie Loichot à Charleville-Mézières

20,00 € - 30,00 €

n°184 Paire de boucles d'oreille en plaqué or, en boîte ou écrin -
Bijou neuf - TVA récupérable - Provenance : Fonds de
bijouterie Loichot à Charleville-Mézières

15,00 € - 20,00 €

n°185 JYB "élégance", montre bracelet d'homme, le cadran
marqué 'JYB" avec (x3) cadrans auxiliaires (écrin rapporté ) -
Bijou neuf - TVA récupérable - Provenance : Fonds de
bijouterie Loichot à Charleville-Mézières

20,00 € - 30,00 €

n°186 CITIZEN, montre bracelet à quartz, dans sa pochette - Bijou
neuf - TVA récupérable - Provenance : Fonds de bijouterie
Loichot à Charleville-Mézières

150,00 € - 200,00 €

n°187 SEIKO, montre bracelet à quartz, avec guichet dateur à 6H,
dans son écrin et sa boîte - Bijou neuf - TVA récupérable -
Provenance : Fonds de bijouterie Loichot à Charleville-
Mézières

120,00 € - 150,00 €

n°188 LOTUS, montre bracelet le cadran avec (x2) cadran
auxiliaires, dans son écrin - Bijou neuf - TVA récupérable -
Provenance : Fonds de bijouterie Loichot à Charleville-
Mézières

80,00 € - 100,00 €



n°189 LOTUS, montre bracelet à cadran "Crystal Swarovski", dans
son écrin - Bijou neuf - TVA récupérable - Provenance :
Fonds de bijouterie Loichot à Charleville-Mézières

40,00 € - 60,00 €

n°190 LOTUS, montre bracelet, en écrin - Bijou neuf - TVA
récupérable - Provenance : Fonds de bijouterie Loichot à
Charleville-Mézières

40,00 € - 60,00 €

n°191 LOTUS, lot de bijoux en écrins, comprenant : (x1) bracelet +
(x1) collier - Bijou neuf - TVA récupérable - Provenance :
Fonds de bijouterie Loichot à Charleville-Mézières

20,00 € - 30,00 €

n°192 RODANIA, montre bracelet, en écrin - Bijou neuf - TVA
récupérable - Provenance : Fonds de bijouterie Loichot à
Charleville-Mézières

60,00 € - 80,00 €

n°193 RODANIA, montre bracelet, le cadran avec guichet à 3H, en
écrin - Bijou neuf - TVA récupérable - Provenance : Fonds
de bijouterie Loichot à Charleville-Mézières

190,00 € - 210,00 €

n°194 RODANIA, "chronograph", montre bracelet, le cadran avec
(x3) cadrans auxiliaires, en écrin - Bijou neuf - TVA
récupérable - Provenance : Fonds de bijouterie Loichot à
Charleville-Mézières

70,00 € - 100,00 €

n°195 RODANIA, montre bracelet de femme, en écrin - Bijou neuf
- TVA récupérable - Provenance : Fonds de bijouterie
Loichot à Charleville-Mézières

40,00 € - 60,00 €

n°196 RODANIA, montre bracelet de femme, en écrin - Bijou neuf
- TVA récupérable - Provenance : Fonds de bijouterie
Loichot à Charleville-Mézières

70,00 € - 100,00 €

n°197 RODANIA, montre bracelet le cadran avec (x3) cadrans
auxiliaires - Bijou neuf - TVA récupérable - Provenance :
Fonds de bijouterie Loichot à Charleville-Mézières

50,00 € - 80,00 €

n°198 RODANIA, montre bracelet de femme, en écrin - Bijou neuf
- TVA récupérable - Provenance : Fonds de bijouterie
Loichot à Charleville-Mézières

60,00 € - 100,00 €



n°199 ADIDAS, montre bracelet, en écrin - Bijou neuf - TVA
récupérable - Provenance : Fonds de bijouterie Loichot à
Charleville-Mézières

40,00 € - 60,00 €

n°200 ADIDAS, montre bracelet avec guichet à 3H, en écrin -
Bijou neuf - TVA récupérable - Provenance : Fonds de
bijouterie Loichot à Charleville-Mézières

50,00 € - 80,00 €

n°201 DDP, lot de (x2) montres bracelets, en écrins - Bijoux neufs
- TVA récupérable - Provenance : Fonds de bijouterie
Loichot à Charleville-Mézières

30,00 € - 60,00 €

n°202 Oméga, vers 1970-1980, modèle unisexe, le boîtier
"tonneau" en métal doré, le cadran marqué "Oméga
Genève", avec sigle Oméga sur le remontoir, bracelet en
cuir noir et boucle en métal doré d'origine, boîtier
numérotée 9 5737" (attache de sécurité du bracelet
déchirée)

150,00 € - 200,00 €

n°203 CHUPA CHUPS, lot de (x2) montres bracelets, en écrins et
boîtes - Bijoux neufs - TVA récupérable - Provenance :
Fonds de bijouterie Loichot à Charleville-Mézières

40,00 € - 60,00 €

n°204 JENNYFER, lot de (x3) montres bracelets, en écrins - Bijoux
neufs - TVA récupérable - Provenance : Fonds de bijouterie
Loichot à Charleville-Mézières

50,00 € - 80,00 €

n°205 GO, montre bracelet de femme, boîte - Bijou neuf - TVA
récupérable - Provenance : Fonds de bijouterie Loichot à
Charleville-Mézières

15,00 € - 30,00 €

n°206 VUILLEMIN REGNIER, lot de (x2) montres bracelets de
femme, écrins - Bijoux neufs - TVA récupérable -
Provenance : Fonds de bijouterie Loichot à Charleville-
Mézières

80,00 € - 120,00 €

n°207 VUILLEMIN REGNIER, lot de (x2) montres bracelets de
femme, écrins - Bijoux neufs - TVA récupérable -
Provenance : Fonds de bijouterie Loichot à Charleville-
Mézières

140,00 € - 180,00 €

n°208 VUILLEMIN REGNIER, lot de (x2) montres bracelets de
femme, écrins - Bijoux neufs - TVA récupérable -
Provenance : Fonds de bijouterie Loichot à Charleville-
Mézières

140,00 € - 180,00 €



n°209 Chaîne en argent avec pendentif en pierre dure mauve
incrusté pierres blanches, en boîte ou écrin - Bijoux neufs -
TVA récupérable - Provenance : Fonds de bijouterie Loichot
à Charleville-Mézières

30,00 € - 40,00 €

n°210 Lot de (x2) colliers en argent, dont un avec pendentif serti
d'une pierre opaque blanche, en boîte ou écrin - Bijoux
neufs - TVA récupérable - Provenance : Fonds de bijouterie
Loichot à Charleville-Mézières

50,00 € - 80,00 €

n°211 Lot de (x3) colliers en argent, certains avec pierres
blanches, en boîte ou écrin - Bijoux neufs - TVA
récupérable - Provenance : Fonds de bijouterie Loichot à
Charleville-Mézières

60,00 € - 100,00 €

n°212 Lot de (x3) colliers en argent, certains avec pierres
blanches, en boîte ou écrin - Bijoux neufs - TVA
récupérable - Provenance : Fonds de bijouterie Loichot à
Charleville-Mézières

80,00 € - 120,00 €

n°213 Lot de (x3) colliers en argent - Bijou neuf - TVA récupérable,
en boîte ou écrin - Provenance : Fonds de bijouterie
Loichot à Charleville-Mézières

50,00 € - 80,00 €

n°214 Lot de bijoux en argent, comprenant : (x1) gourmette
d'homme en argent (sans nom gravé) + (x1) porte-clef
figurant un joueur de foot, écrin et pochette - Bijoux neufs -
TVA récupérable - Provenance : Fonds de bijouterie Loichot
à Charleville-Mézières

35,00 € - 65,00 €

n°215 Lot de (x3) pendentifs en argent figurant les signes
astrologiques du poisson, de la balance et du capricorne,
en boîte ou écrin - Bijoux neufs - TVA récupérable -
Provenance : Fonds de bijouterie Loichot à Charleville-
Mézières

35,00 € - 45,00 €

n°216 Lot de bijoux en argent, comprenant : (x1) perle montée en
pendentif + (x1) bague avec émail rose (?) et pierres
blanches + (x1) pendentif en forme de "F" - Bijoux neufs -
TVA récupérable - Provenance : Fonds de bijouterie Loichot
à Charleville-Mézières

35,00 € - 45,00 €

n°217 Lot de (x2) bagues en argent et pierres blanches, en boîte
ou écrin - Bijoux neufs - TVA récupérable - Provenance :
Fonds de bijouterie Loichot à Charleville-Mézières

35,00 € - 45,00 €



n°218 Lot de (x2) bagues en argent et pierres blanches, en boîte
ou écrin - Bijoux neufs - TVA récupérable - Provenance :
Fonds de bijouterie Loichot à Charleville-Mézières

50,00 € - 80,00 €

n°219 Lot de (x2) bagues en argent et pierres blanches, en boîte
ou écrin - Bijoux neufs - TVA récupérable - Provenance :
Fonds de bijouterie Loichot à Charleville-Mézières

35,00 € - 45,00 €

n°220 Lot de (x2) paires de boucles d'oreille en argent et pierres
blanches, en boîte ou écrin - Bijoux neufs - TVA
récupérable - Provenance : Fonds de bijouterie Loichot à
Charleville-Mézières

40,00 € - 60,00 €

n°221 Bracelet à mailles souples en argent garnies de pierres
blanches taillées en forme d'étoile -pdt bt: 19,57 gr

20,00 € - 30,00 €

n°222 Lot de (x2) colliers fantaisie, en boîte ou écrin - Bijoux neufs
- TVA récupérable - Provenance : Fonds de bijouterie
Loichot à Charleville-Mézières

65,00 € - 75,00 €

n°223 Lot de (x2) colliers fantaisie, en boîte ou écrin - Bijoux neufs
- TVA récupérable - Provenance : Fonds de bijouterie
Loichot à Charleville-Mézières

40,00 € - 60,00 €

n°224 Lot de (x2) colliers fantaisie, en boîte ou écrin - Bijoux neufs
- TVA récupérable - Provenance : Fonds de bijouterie
Loichot à Charleville-Mézières

30,00 € - 50,00 €

n°225 Lot de (x2) colliers fantaisie, en boîte ou écrin - Bijoux neufs
- TVA récupérable - Provenance : Fonds de bijouterie
Loichot à Charleville-Mézières

50,00 € - 60,00 €

n°226 Lot de (x2) colliers fantaisie, en boîte ou écrin - Bijoux neufs
- TVA récupérable - Provenance : Fonds de bijouterie
Loichot à Charleville-Mézières

40,00 € - 60,00 €

n°227 Lot de (x3) bagues fantaisie, en boîte ou écrin - Bijoux neufs
- TVA récupérable - Provenance : Fonds de bijouterie
Loichot à Charleville-Mézières

60,00 € - 70,00 €

n°228 Bracelet semi-rigide fantaisie, en boîte ou écrin - Bijoux
neufs - TVA récupérable - Provenance : Fonds de bijouterie
Loichot à Charleville-Mézières

10,00 € - 30,00 €



n°229 Lot de (x2) paires de boucles d'oreille fantaisie, en sachets -
Bijoux neufs - TVA récupérable - Provenance : Fonds de
bijouterie Loichot à Charleville-Mézières

25,00 € - 35,00 €

n°230 Lot de (x2) paires de boucles d'oreille fantaisie, en sachets -
Bijoux neufs - TVA récupérable - Provenance : Fonds de
bijouterie Loichot à Charleville-Mézières

15,00 € - 30,00 €

n°311 Oméga, vers 1970-1980, modèle unisexe, le boîtier
"tonneau" en métal doré, le cadran marqué "Oméga
Genève", avec sigle Oméga sur le remontoir, bracelet en
cuir noir et boucle en métal doré d'origine, boîtier
numérotée 9 5737" (attache de sécurité du bracelet
déchirée)

150,00 € - 200,00 €


